

**Експертний висновок
до законопроекту згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України**

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо запровадження окремих економічних заходів з підтримки розвитку та відновлення промисловості України в період пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19) та в посткарантинний період», внесений народними депутатами України Гетманцевим Д. О., Аллахвердієвою І. В. та іншими 23.07.2020, реєстр. № 3930.

2. Завдання законопроекту

Створення сприятливих умов для розвитку та відновлення національної промисловості в період пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19) і в посткарантинний період, а також підтримка малого і середнього бізнесу.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

За інформацією розробників, реалізація проекту Закону не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

Водночас звільнення від оподаткування ввізним митом призведе до зменшення надходжень ввізного мита до державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Оцінити вартісну величину впливу на показники бюджетів неможливо, оскільки розробником не надано фінансово-економічних розрахунків із зазначенням обсягів товарів, визначених у законопроекті, що будуть ввозитись без сплати ввізного мита в період пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19) та в посткарантинний період.

Водночас, за даними митної статистики, у 2019 році надходження ввізного мита від оподаткування товарів, зазначених в законопроекті, становили близько 500 млн гривень.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Пропозиції щодо покриття можливих втрат бюджету відсутні.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Суб'єктом права законодавчої ініціативи всупереч частині першій статті 27 Бюджетного кодексу України не додано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки), не подано пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень до бюджету для досягнення збалансованості бюджету України



Сертифікат [58E2D9E7F900307B0400000A2FE2E00A5468300](#)
Підписувач [Улютін Денис Валерійович](#)
Дійсний з [14.04.2020 14:44:24](#) по [14.04.2022 14:44:24](#)



34020-02-3/24035 від 05.08.2020

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроектом пропонується внести зміни до пункту 4 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України (далі – Кодекс) та до 1 січня 2022 року з метою економічного стимулювання розвитку та відновлення промисловості України в період пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19) та в посткарантинний період звільнити від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію України та поміщенні в митний режим імпорту товари за 229 товарними підкатегоріями згідно з УКТ ЗЕД.

Пропонується не поширювати зазначене звільнення на товари, до яких застосовуються особливі види мита, та товари, які мають походження та ввозяться з країни, визнаної державою-окупантом та/або державою-агресором щодо України згідно із законодавством, або з окупованої території України, визначеної такою згідно із законом.

Передбачається, що порядок ввезення товарів із звільненням від оподаткування ввізним митом визначатиметься Кабінетом Міністрів України.

Слід зазначити, що серед перелічених в законопроекті кодів товарних підкатегорій згідно з УКТ ЗЕД по двох вже діє нульова пільгова ставка ввізного мита.

Разом з тим, відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, наразі діє нульова ставка ввізного мита на всі товарні підкатегорії згідно УКТ ЗЕД, зазначені у законопроекті, крім 8528 52 91 90, 8528 59 00 90 та 1008 10 00 00.

Реалізація положень законопроекту може призвести до зменшення надходжень ввізного мита до бюджету. Водночас розробниками законопроекту всупереч статті 27 Бюджетного кодексу України пропозицій щодо досягнення збалансованості бюджету не надано.

Крім того, рішення стосовно доцільності зниження ставок ввізного мита на імпорт окремих товарів слід приймати за результатами оцінки впливу такого зменшення на розвиток вітчизняних галузей промисловості. Проведення такої оцінки знаходиться в межах повноважень Мінекономіки, яке аналізує стан та тенденції секторів і галузей економіки та забезпечує реалізацію єдиної митно-тарифної політики.

Таким чином, проект Закону України «Про внесення змін до розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо запровадження окремих економічних заходів з підтримки розвитку та відновлення промисловості України в період пандемії коронавірусної хвороби (COVID-19) та в посткарантинний період», поданий народними депутатами України Гетманцевим Д. О., Аллахвердієвою І. В. та іншими 23.07.2020, реєстр. № 3930, не підтримується.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН